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Ata da reuniã o para desemp ate na ordem de c las si f i c a ç ão do i tem 1 5 -  Mel  de Ab elha,  r eferen te aos
projetos de venda apresentados a Ch amad a Pú blic a n ° 030/2021,  desti nada a aquisição de gêner os
aliment ícios (diversos) or iundos da Agr icult ur a Familiar  dest inados à alimentação esco lar  dos
alunos da r ede municipal de ensino de Joinvi lle.  Aos 08 dias de abr i l de 2021,  às 9h,  r euni ram-se na
Sala de Li ci taç ões da Sec retar i a de Admini str aç ão e Planejamento,  os membros da Comissão designada
pela Por tari a n° 089/2021, composta por  Thiago Rober to Pereira, Cláud ia Fe rnand a Mül ler  e Patrícia
Ledoux Higa Tavares, sob a presidênc ia do pr imeiro para desempate na ordem de c lassi fi c aç ão do i tem 15
- Mel de Abelha,  c onforme Ata de J ulgamento 05/04/2021.  I nic ialmente,  destac a-se que f oram tomadas
todas as medidas de prevenç ão e enf rentamento ao coronaví rus (COVID-19), conforme Decretos
Munic ipai s e Estaduais, c omo a di sponibi li zaç ão de álc ool em gel na entrada da sala de li c itaç ões e na
mesa pr inc ipal. Foi  promovid o o di stanc i amento entre  os presente s,  o uso obr igatór i o de másc ara e a
reali zaç ão da afer i ção de temperatura na entrada da sala . Registr a- se ainda, que esta sessão está sendo
transmitida em vídeo e áudio por  mei o do si te da Prefeitura, conforme Lei Munic ipal n° 7.672/2014.
Esti veram presentes na sessão : Amar i ldo J ac obi ,  Anderson Jac obi , Use Pabst,  João Paulo Frei sleben.
Considera ndo que o  somatór i o das qua ntidades ofer tadas pelos f ornec edores i ndi viduais é super ior  a
quantidade total previ sta na c hamada públi ca, será apli cado, nesta sessão, o di sposto no ar t.  35,  § 40,  i tem
III , alínea "b"  e no item 4.3, I II,  alínea "b"  do edital: "em caso de persi stência de empate, deve ser  real izado
sor teio ou, em havendo c onsenso ent re as partes, pode-se optar pela divisão no f ornec imento dos produtos
a serem adquir idos ent re as organizaç ões  f inalis tas ", af im de defi nir  a pri or i dade para o f ornecimento.  Os
par tic i pantes entraram em c onsenso e def ini r am que a quanti dade do i tem 15 -  Mel de Abelha será assim
dividida: FORNECEDOR L OC A L : Amar i ldo Jac obi  - ITEM 15 -  Mel de Abelha - 600 kg. Anderson Jacobi  -
ITEM 15 -  Mel de Abelha - 600 kg. I lse Pabst - ITEM 15 -  Mel de Abelha - 600 _k9. João Paulo Freisleben-
ITEM 15 -  Mel  de Abelha - 600 kg. Sendo assim,  a Comissão decide CLAS SIFI CAR para o i tem 15 - Mel
de Abelha e respec tivas quantidades os fornec edores ac ima ci tados. Fi cam CONVOC AD OS para
aprese ntaç ã o de amost ra no prazo de 5 ( c inc o)  dias útei s,  c onforme previ sto  no i tem 5 d o ed i tal de
chamada públi c a e no i tem 6 do Termo de Referênc ia SEI  n°  7731128/2020,  anexo 1 do edi tal:  Amar i ldo
Jacobi -  ITEM 15 - Mel de Abelha;  Anderson J acobi -  ITEM 15 - Mel de Abelha;  Ilse Pabst - ITEM 15 -  Mel
de Abelha e J oão Paulo Frei sleben-  ITEM 15 - Mel de Abelha. Devido a nec essidade de entrega e análise
das amostras,  prazo recursal para o i tem 15 - Mel de Abelha será c onc edido somente após o julgamento
das amostras. Na da  mai s a tratar , f oi  enc errada a r eunião e lavr ada esta ata q ue vai  a ssina da p elos
presentes.
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